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14 Ampuiiou 2014

"Aoxnon 1. Eoww I' to odvoro nov mapdyetar and tous kavioves
1. o1 avopikés @dppovies avrovy oto I,
2.edvop el kmyp €T, tre ¢ & €T,

3. etvop=9™ ka1 €', tdre p - €T,
4 edvpel, toreVrp €l kan Jx p €T
Na deryUel 6t Fpaw ¢™ — ¢ ya kdOe ¢ € I

Avon. Me enaywyn otoug xavéveg nou mopdyouyv to I'. E&etdlouye mpota tnv
CUVETOYOYN:

Avppat. (¢ — )™ — g — T

Andbeaén. Ou undeyouy Y xon T ye dmp(Z) — Yme(YE) %ot e (F), ométe

Yme (Y T) xou emouéve ™. ]
Egapuélovtac to Muya, naipvouye
(@ =)™ = (¢™ = ™)
= (6 —v™)
— (¢ = ). [emorywywe unddeot)

Iepvdpe otny xadolxr) nocddelln:
At (V2 6(2)™ = V= (6(2)™).

Andbaén. Ou utdgyouy X oltwc dote yia x8e z va 1oyl H(2)me(X 2), xou
eldudtepa p(2)™". O
Eqgopuoélovtac to Mjppa, tolpvouue

(Vz ¢(2))™ = Vz (¢(2)™)
— Yz ¢(2). [enmaywywe unddeon)

O dhheg mepuntoels elvan amholoTEpES.

‘Aoxnon 2. Eoto ¢ pdppovda tng HA®.



1. Na deyOet 6u1 edv
Fraae ¢ — o™,
T0TE
Fraae o™ =4,
émov Y n pépuovia ¢ — M.
2. Na beryUel 6n1
Fpasiac o™ < ¢
Adon. 1. Tevixd woylet (0™ )mr = Pmr, OTOTE 1)
Y™ = 3Y VE (G (F) = (Y )
elvou Tawtohoyia, o enopévwe (Y™ = ) <> Y > (¢ — ™).
2. Yy PA® anodewxviovton appdtepa oo Ma xou
(IP*) (¢ — 3% ¢) — 3T (Y — ¢), ¥ Tuyoloa,
on6TE Fpawiac O™ < @ xou Fpawiac ¢ & ¢.
‘Aoxnom 3. Na Bpedolv udptupes ya tny (¢ — (¢ & ¢))”, drov ¢ @pdppovia
g HA®. [Trédeaitn: Xpnoworojote 6 oxripa Vz2<2 ¥(z) < 1(0) & ¥ (1).]
Avon. Kat’ apydc urohoylloupe v punveio:

(¢ & ¢)" « T3 VGVT (6 & §)A(Z,7,7.7')
© 37 37 VG VY (on(Z,7) & oa (@, 7)),
(0= (& ))A A
ZX XV VEGY [Va<ZTG7 on(E VT 2) — (0a(XT.5) & 00(X'E,7))].
Wy VOUUE Vo AVTIXOTUOTCOUUE T Z,X, XY HE XATEAANAOUC GpoUC HOTE Vo
wovorotelton M
Vi< ZTGY OnF, Y EGT2) > (00 (X7, ) & on (X', 7).
T Z = A\ZYY 2, n nopamdve @dplovia yiveton
V2<2 On (Y TGT ) = (6n(X7,5) & 07(X'7, 7)),
1 omolo, cUUPWV xou Ye TNV LTOBELEY), elvan LloodUvauT e TNV
(0 (7, Y 755'0) & oA (7, Y EG1)) = (92(X7,5) & o7(XT, 7).

Topa etvor avepd otu apxel va ﬂsooups X = A2 7, X' 1= AT T xou va emhéEoupe
Y obtwe Gote Y&L‘yy 0=y xu Y:ny 1=¢, ny.,

Y := A7 z (if z = 0 then ¥ else 7).



"Acxnon 4. Eoww © olroro apiysds kabohikdy mpotdoewy tng HA®. Na der-
xUet ét1 n Oecwpla HA® + AC + IPY + Mp + @ éxer Ty 10idtnta tns Vrapéng.

Avon. Xwplc neploploud the YEVIXOTNTAC URtopolue va Yewpricouye 6Tt To P elvon
éva povoolvoro {1}, Edv n Iz ¢(z) anodewmvictor oty w¢ dvw dYewpla, té1e
n Y — Iz ¢(x) anodewvieton oty HAY + AC + IPY + M. H B Yewpla

amodewviel eniong Ty
(¥ = 3z ¢(2)) = Fz (Y = ¢(x))

we otrypotuno tou IPY, ondte amodewvier xaw v 3z (v — ¢(z)). Egodoov 1
HA® + AC+1IPy + M, éxer tnv didtnta tne Omopdng, Yo anodewxviet enione v
P — @(t) Yo xdmolov xatdhinho 6po t. Erouévme, n HA® + AC+1PY + My + @
omodevieL TNV G(t).

"Aoxnon 5. Eoto ¢(x,z) eAetdepn Unapéns pdppovda tng HAY.
1. Na batunwiel pia anédeién tng npdraong

Az ¢(x,0) = If V2V (p(x, 2) = é(fz, Sz)) — Vz Iz é(z, 2).

2. And v andbaén avtrj va eay el dpos t(f, x, z) mov eraAndeder Tny

d(x,0) = Vz VYV (¢(z,2) = ¢(fx,S82)) = Vz o(t(f, x, 2), 2).



